



Βρήκαν φάρμακο που παρατείνει τη ζωή

Αμερικανοί ερευνητές ανακοίνωσαν πως κατόρθωσαν να παρατείνουν σημαντικά τη ζωή παχύσαρκων ποντικών, χορηγώντας τους ένα ειδικά σχεδιασμένο φάρμακο.

Το φάρμακο λέγεται SRT-1720 και προστάτευσε τα ποντίκια από τα νοσήματα που συνοδεύουν την παχυσαρκία, ελαττώνοντας την ποσότητα του λίπους στο συκώτι τους και αυξάνοντας την ευαισθησία του οργανισμού τους στην ινσουλίνη.

Τα οφέλη αυτά, και ορισμένα άλλα, επέτρεψαν στα ζώα να ζήσουν κατά μέσον όρο 44% περισσότερο απ' ό,τι άλλα παχύσαρκα ποντίκια, στα οποία δεν χορηγήθηκε το φάρμακο.

Αντίστοιχα φάρμακα που μοιάζουν πολύ με το SRT-1720 δοκιμάζονται ήδη σε ανθρώπους.

Όπως γράφουν ο δρ Ραφαέλ ντε Κάμπο, γεροντολόγος στο Εθνικό Ίδρυμα Γηράσκων (NIA) των ΗΠΑ, και οι συνεργάτες του, στην νέα ιατρική επιθεώρηση «Scientific Reports», «τα ευρήματα αυτά υποδηλώνουν για πρώτη φορά την δυνατότητα του σχεδιασμού νέων (φαρμακευτικών) μορίων, τα οποία είναι ασφαλή και αποτελεσματικά στην ενθάρρυνση της μακροζωίας και της πρόληψης πολλαπλών ασθενειών που σχετίζονται με το γήρας».

Σύμφωνα με την έρευνά τους, το φάρμακο προστάτευσε τα ζώα από τον διαβήτη, την καρ-

διοπάθεια, τον καρκίνο, αλλά και από την περαιτέρω αύξηση του σωματικού τους βάρους, παρότι τους επιτράπη να τρώνε ό,τι ήθελαν.

Επιπλέον, τα ζώα που πήραν το φάρμακο έδειξαν βελτίωση της φυσικής τους κατάστασης, παρότι δεν γυμνάζονταν καθόλου.

Το SRT-1720 και τα άλλα πειραματικά σκευάσματα, μιμούνται τη δράση της ρεσβερατρόλης - του συστατικού του κόκκινου κρασιού, το οποίο έχει αποδειχτεί ότι αναστέλλει την ανάπτυξη του καρκίνου και της καρδιοπάθειας.

Τα φάρμακα αυτά δρουν ενεργοποιώντας ένα γονίδιο που λέγεται SIRT1 και το οποίο παίζει ρόλο κλειδί στη μακροζωία και την ενεργητικότητα. Είναι δε τόσο ισχυρά, ώστε παρέχουν οφέλη στην υγεία εφάμιλλα με αυτά που θα παρείχε η κατανάλωση... 8.000 μπουκαλιών κρασιού!

«Για μένα, το πιο σημαντικό από τα ευρήματά μας είναι τα οφέλη στην υγεία, παρά την κακή διατροφή», δήλωσε ο δρ ντε Κάμπο. «Δεν μ' ενδιαφέρει πολύ το να ζήσω 5 χρόνια περισσότερο, αρκεί όσο θα ζήσω να είμαι απολύτως υγιής. Και αυτό υπόσχονται τα φάρμακα που μελετάμε». Σύμφωνα με τους ειδικούς, οι δοκιμές των φαρμάκων προχωρούν με γοργούς ρυθμούς και θα μπορούσαν να κυκλοφορήσουν μέσα στην επόμενη πενταετία.



Αξιοπίστο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές

Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Εξυπηρετούμε όλο το Σύνδευ



- Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία
- Πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο χρόνια.
- Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές **ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.**



- Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.
- Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιό αποπληρωμής.
- Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.



14334

- Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια

Head Office and Chapel

890 Canterbury Rd.,
Roselands, 2196

•
10 Hassall Street
Parramatta, 2150

**ΓΙΑ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΕΙΣ
ΠΕΝΘΟΥΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΩΝ
ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ
ΣΤΟΝ "ΚΟΣΜΟ"
9564 3288**

Funeral Notices, Death Notices & Obituaries Australia
www.deathandfuneralnotices.com.au

Reflections at Rookwood 02 9764 6088